

Clarification No. 1
to
Request for Letters of Interest
for
Station Street/Euclid Avenue (Formerly Penn Circle) Two Way Traffic Conversion
MPMS No. 105053

At the Pre-Submission Meeting held at the URA's offices at 9:00 AM, June 1, 2015 several questions were asked by those in attendance. Below are the questions and the responses. The attendance sheet for this meeting (2 pages) is attached.

Question: Is it required that all subconsultants to be included on this project are to be current registered Business Partners with PennDOT?

Answer: All subconsultants included on a price proposal submitted for this project must be registered Business Partners with PennDOT. However, the URA is willing to consider Letters of Interest which include subconsultants that are not currently registered Business Partners, if the subconsultant is in the process of applying to become a Business Partner.

Question: Are all subconsultants to be included in a Letter of Interest required to submit an updated qualifications package (Standard Form 330)?

Answer: Yes, all subconsultants to be included in a Letter of Interest are required to submit an updated qualifications package (Standard Form 330).

